



RETIFICAÇÃO Nº 001/2016 ao Edital 001/2016 - PMCI “Educação Básica” e “Apoio à Educação Básica”

A Prefeitura Municipal de Cachoeiro de Itapemirim (ES), torna pública a **RETIFICAÇÃO** ao Edital 001/2016 – Abertura do Concurso Público, publicado no dia 14 de outubro de 2016, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens do referido edital.

No Edital 001/2016 - Abertura do Concurso Público, **especificamente no QUADRO I – CRONOGRAMA DO CONCURSO, ONDE SE LÊ**

Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Título	20/12/2017	a partir das 19 horas	Sítio da G-Strategic ¹
Período de Interposição de recursos administrativos quanto ao resultado preliminar da Prova de Título	21/12/2017 e 22/12/2017	0h do dia 21/12/2017 às 23h59min do dia 22/12/2017	Sítio da G-Strategic ¹

LER-SE-Á:

Divulgação do Resultado Preliminar da Prova de Título	20/12/2016	a partir das 19 horas	Sítio da G-Strategic ¹
Período de Interposição de recursos administrativos quanto ao resultado preliminar da Prova de Título	21/12/2016 e 22/12/2016	0h do dia 21/12/2016 às 23h59min do dia 22/12/2016	Sítio da G-Strategic ¹

Cachoeiro de Itapemirim (ES), 18 de outubro de 2016.

Carlos Roberto Casteglione Dias
Prefeito Municipal de Cachoeiro de Itapemirim

Antônio José Gonçalves de Siqueira
Coordenador Geral e Responsável Técnico - G-Strategic
Administrador - CRA – ES nº 7228